11Iro

HAms: Macnos HOpuit dKoBIeBUY
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.11.2017 18:48:54

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 13.11.2017 21:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294855/answer/294860




Ho6peiii mens! 1. [TonoxeHue Ha pa3HoM 6oky He BnuseT Ha TPY3U ITK. ITonoxeHue 3aBUCUT OT
yooOcTBa BeinonHeHus: TPY3U [12K Bpauy. 2. [la. YeM MeHbIIle HAllOTHEH MO4Y€BOH NTy3EIPh TEM XyXKe
OH PaCIpaBUJICs, UMeeT CKJIagq4aToCTh U OyzmeT m10x0 Bume. ONTUMaIbHO BHIONHATE Y3U MoueBoro
ny3eips Ha 00beme 250-350 M. Yoauu!



